
 

ПРИПРЕМА ЗА ЧАС број 17 
 

Предмет: Рачунарство и информатика Разред: Трећи Смер: Општи 

Наставна тема/област: Готова веб-дизајн решења 

Наставна јединица: Пример креирања веб-сајта у систему WordPress 

Тип часа: Утврђивање 

Циљ часа: Утврђивање знања о одабиру тема и креирању веб-сајта у систему WordPress 

Очекивани исходи  
на крају часа: 

  Ученик ће бити у стању да: 
‒​ примењује стечена знања за креирање веб-сајта у систему WordPress 
‒​ разуме значај креирања веб-сајта. 

Наставне методе: Дијалошка, демонстративна 

Облици рада: Фронтални, индивидуални рад 

Наставна средства: Мрежа, рачунар, пројектор, NetSupport 

Литература: Филип Марић и Светлана Мандић, Рачунарство и информатика 3 – уџбеник за 
трећи разред гимназије, Издавачка кућа Klett, Београд 2021. 

Међупредметне 
компетенције: 

Компетенција за учење, комуникација, рад са подацима и информацијама, 
сарадња, дигитална компетенција 

Међупредметно 
повезивање: Математика, Рачунарство и информатика, Уметност и дизајн 

Кључни појмови: Веб-сајт, WordPress 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТОК ЧАСА  

 Активност наставника Активност 
ученика 

Уводни 
део часа 
(5 
минута) 
 

‒​ Најављује тему часа, циљеве часа. 
‒​ Исписује наслов на табли: 

 
Пример креирања веб-сајта у систему WordPress 

 
‒​ Започиње дијалог у циљу увида у знање ученика о 

веб-сајтовима и систему WordPress. 

‒​ Припремају 
прибор. 

‒​ Укључују 
рачунар. 

‒​ Учествују у 
дијалогу. 

 
Главни 
део часа 
(35 
минута) 
 

‒​ Подсећа ученике на одабир теме коришћењем 
концепта тема Themes.  

‒​ Подсећа како се укључују додаци (Plugins) и виџети 
(Add a Widget). 

‒​ Потсећа како се подешава мени:  
�​ Menu areas on this site (понуђени су положаји 

менија који се нуде у текућој теми),  
�​ Menus available (конкретни спискови ставки са 

придруженим странама на које се прелази када 
се оне кликну). 

‒​ Подсећа на подешавање ставке менија и додавање 
нових ставки. 

‒​ Задаје ученицима да креирају веб-сајт своје школе. 
‒​ Упућује их да користе пример из уџбеника са стране 

95– 98. 
‒​ Дискутује са ученицима, помаже им у раду. 

‒​ Учествују у 
дијалогу. 

‒​ Воде белешке. 
‒​ Прате 

излагање. 
 

Завршн
и део 
часа 
(5 
минута) 
 

‒​ Подстиче извођење закључка. 
‒​ Проверава оствареност циљева и васпитно-образовних 

задатака наставног часа. 

‒​ Дијалог. 
‒​ Искључују 

рачунар. 

 



ИЗГЛЕД ТАБЛЕ 

 
Пример креирања веб-сајта у систему WordPress 

 
‒​ Themes 

 
‒​ Додаци  (Plugins)  
‒​ Виџети (Add a Widget) 

 
‒​ Подешавање менија  

�​ Menu areas on this site  
�​ Menus available  

 

‒​ Пример веб-сајта, уџбеник 95–98 стране 
 

  


